Suites arithmeético-géomeétriques.
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On dit qu’une suite (u,) est une arithmético-géométrique s'il existe deux nombres a et b tels que pour tout
entier N, uns1=aun +b.

Exemple :_ Un investisseur dépose 10000 € sur un compte rémunéré a 5% par an. Chaque année suivante, il
dépose 500€ de plus. On note (u,) la somme épargnée a l'année n.

Onaalors : un+1 = ..o...... Un+F eeeennn. etug= oo La suite (U,) est arithmético-géomeétrique.

M Savoir faire : Savoir étudier une suite arithmético-géométrique ( exemple BAC):

Une réserve décide d'implanter sur son vaste territoire de savane une nouvelle population d'antilopes, des
impalas. Au ler janvier 2013, 2 500 impalas sont lachés. Les scientifiques zoologistes estiment que le nombre
d'impalas augmentera chaque année de 4 % par le simple jeu des naissances et des déces naturels.

Pour limiter les phénoménes de consanguinité, 50 impalas supplémentaires seront ajoutés chaque année.

Pour tout entier naturel n, on note u» le nombre d'impalas dans cette réserve au ler janvier de I'année 2013 + n.
1) Justifier que, pour tout entier naturel n, un+1= 1,04 un + 50.

3) Pour tout entier naturel n, on pose va=un+1 250 .
a. Montrer que (vn) est une suite géométrique dont on préciserale premier terme et la raison.

M Savoir faire : Savoir déterminer un seuil avec un algorithme :

4) Aprés une étude approfondie des zoologues, ce modeéle d'évolution ne sera plus valable lorsque la population

aura doublé par rapport au 1erjanvier 2013. Déterminer a partir de quelle année le modeéle d'évolution ne sera
plus valable.
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